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Bushido-Kollektion 
 
 
Folgende Produkte haben wir im Angebot: 
 
 
Trainingsanzug 

 

Marke: 
Erima 

Artikel-Nummer: 
Größe 00 - 3: B 1001 
Größe 4 - 12: B 1002 

Beschreibung: 
Rippbündchen an Bund und Ärmelsaum mit 
Kontraststreifen, Jackenfutter mit Reißverschluss für 
optimale Beflockbarkeit, seitliche Eingrifftaschen mit 
Reißverschluss, Innenkragen aus Rippe, offener 
Beinabschluss mit Reißverschluss und Kordelzug, Einsätze 
aus strukturierter Microfaserware in Karo-Optik, Material: 
100% Polyester, Einsätze: 100% Polyester, Innenfutter: 
100% Polyester, Rippbund: 77% Polyester + 23% 
Elasthan. 

Farbe: 
schwarz/silber 

Flock: 
Bushido-Logo, Rückenflock weiß 

PREIS: 
Größe 00 - 3: 58,00 € 
Größe 4 - 12: 64,00 € 

Größentabelle: 
Kindergröße = Körpergröße 116 128 140 152 164          
Erimagröße 00 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 
Unisex XXXS XXS  XS  S  M L XL  XXL  XXXL 
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Windbreaker 

 

Marke: 
Erima 

Artikel-Nummer: 
Größe 00 - 3: B 1101 
Größe 4 - 12: B 1102 

Beschreibung: 
Rippbündchen an Bund und Ärmelsaum mit 
Kontraststreifen, Jackenfutter mit Reißverschluss für 
optimale Beflockbarkeit, seitliche Eingrifftaschen mit 
Reißverschluss, Innenkragen aus Rippe, offener 
Beinabschluss mit Reißverschluss und Kordelzug, Material: 
100% Polyester, Einsätze: 100% Polyester, Innenfutter: 
100% Polyester, Rippbund: 77% Polyester, 23% Elasthan. 

Farbe: 
schwarz/silber 

Druck: 
Bushido-Logo & Internetadresse, Rückendruck weiß 

PREIS: 
Größe 00 - 3: 25,00 € 
Größe 4 - 12: 27,00 € 

Größentabelle: 
Kindergröße = Körpergröße 116 128 140 152 164          
Erimagröße 00 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 
Unisex XXXS XXS  XS  S  M L XL  XXL  XXXL 

 

 
 
T-Shirt Kinder 

 

Marke: 
Promodoro 

Artikel-Nummer: 
B 1201 

Beschreibung: 
Single Jersey, 100% Baumwolle, 150 g/m². 

Farbe: 
schwarz 

Flock: 
Bushido-Logo, Rückenflock weiß 

Größentabelle: 
Kindergröße = 
Körpergröße 92 98 104 116 128 140 152 164 

Unisex XXXS XXS XS S M L XL XXL 
 

PREIS: 
Größe XXXS - XXL: 8,00 € 
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T-Shirt Herren 

 

Marke: 
Promodoro 

Artikel-Nummer: 
B 1202 

Beschreibung: 
180 g/qm, Single Jersey, 100% Baumwolle. 

Farbe: 
schwarz 

Flock: 
Bushido-Logo, Rückenflock weiß 

PREIS: 
Größe XS - XXL: 9,00 € 

 
 
T-Shirt Damen 

 

Marke: 
Promodoro 

Artikel-Nummer: 
B 1203 

Beschreibung: 
Seitennähte, leicht tailliert, Single Jersey, 100% 
Baumwolle, 180 g/m², S–XL. 

Farbe: 
schwarz 

Flock: 
Bushido-Logo, Rückenflock weiß 

PREIS: 
Größe S - XL: 8,00 € 
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Poloshirt Kinder 

 

Marke: 
B&C 

Artikel-Nummer 
B 1301 

Beschreibung: 
180 g/qm, 100 % ringgesponnene, gekämmte Baumwolle, 
2er-Knopfleiste, Kragen und Ärmelbündchen aus Strick, 
Saumabschluss mit Doppelnaht. 

Farbe: 
schwarz 

Flock: 
Bushido-Logo, Rückenflock weiß 

Größentabelle: 
Kindergröße = Körpergröße 110/116 122/128 134/146 152/164 
Unisex M L XL XXL 

 

PREIS: 
Größe M - XXL: 10,00 € 

 
 
Poloshirt Herren 

 

Marke: 
B&C 

Artikel-Nummer: 
B 1302 

Beschreibung: 
180 g/qm, 100 % ringgesponnene Baumwolle, 3er-
Knopfleiste, Nackenband, Doppelnähte. 

Farbe: 
schwarz 

Flock: 
Bushido-Logo, Rückenflock weiß 

PREIS: 
Größe S - XXL: 11,00 € 
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Poloshirt Damen 

 

Marke: 
B&C 

Artikel-Nummer: 
B 1303 

Beschreibung: 
180 g/qm, 100 % ringgesponnenes, gekämmtes BW-Piqué, 
einlaufvorbehandelt, Rippstrick-Kragen, Nackenband, 2er-
Knopfleiste mit farblich abgestimmten Knöpfen, 
Ärmelbündchen aus Rippstrick, Seitennähte, Doppelnaht 
am Bund, körpernah geschnitten. 

Farbe: 
schwarz 

Flock: 
Bushido-Logo, Rückenflock weiß 

PREIS: 
Größe XS - XXL: 11,00 € 

 
 
Kapuzenzip Kinder 

 

Marke: 
Hanes 

Artikel-Nummer: 
B 1401 

Beschreibung: 
280 g/qm, 80 % Baumwolle, 20 % Polyester, doppelt 
gelegte Kapuze mit Kordelzug, farblich abgestimmter YKK-
Full Zip, eingesetzte Ärmel, Rippstrickbündchen an 
Ärmelabschluss und Bund, aufgesetzte Taschen, 
Seitennähte. 

Farbe: 
schwarz 

Flock: 
Bushido-Logo, Rückenflock weiß 

Größentabelle: 
Kindergröße = 
Körpergröße 104/116 116/128 128/140 140/152 152/164 

Unisex XS S M L XL 
 

PREIS: 
Größe XS - XL: 20,00 € 
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Kapuzenzip Erwachsene 

 

Marke: 
Hanes 

Artikel-Nummer: 
B 1402 

Beschreibung: 
320 g/qm, 80 % Baumwolle, 20 % Polyester, doppelt 
gelegte Kapuze mit Kordelzug, farblich abgestimmter YKK-
Full Zip, eingesetzte Ärmel, Rippstrickbündchen an 
Ärmelabschluss und Bund, aufgesetzte Taschen, 
Seitennähte. 

Farbe: 
schwarz 

Flock: 
Bushido-Logo, Rückenflock weiß 

PREIS: 
Größe S - XXL: 29,00 € 

 
 
Jacke Herren 

 

Marke: 
Promodoro 

Artikel-Nummer: 
B 1501 

Beschreibung: 
320 g/qm, 100% Baumwolle, Jacke, Stehkragen, 
durchgehender und verdeckter Reißverschluss, 2 
Seitentaschen mit Reißverschluss auf der Vorderseite, 
Elasthanbündchen an Arm und Saum, schmaler Schnitt, 
Molton brushed. 

Farbe: 
schwarz 

Flock: 
Bushido-Logo, Rückenflock weiß 

PREIS: 
Größe S - XXL: 23,00 € 
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Jacke Damen 

 

Marke: 
Promodoro 

Artikel-Nummer: 
B 1502 

Beschreibung: 
320 g/qm, 100% Baumwolle, Jacke, Stehkragen, 
durchgehender und verdeckter Reißverschluss, 2 
Seitentaschen mit Reißverschluss auf der Vorderseite, 
Elasthanbündchen an Arm und Saum, leicht tailliert, Molton 
brushed. 

Farbe: 
schwarz 

Flock: 
Bushido-Logo, Rückenflock weiß 

PREIS: 
Größe XS - XL: 23,00 € 

 
 
Longsleeve 

 

Marke: 
B&C 

Artikel-Nummer: 
B 1601 

Beschreibung: 
230 g/qm, 100 % ringgesponnene, einlaufvorbehandelte 
Baumwolle (Heather Grey: 90 % Baumwolle, 10 % 
Polyester), Kragen aus 1x1 Rippstrick, Nackenband, 
verstärkte Schulternaht, 3er-Knopfleiste, Ton-in-Ton 
Knöpfe, Ärmelbündchen aus 1x1 Rippstrick mit Elasthan, 
Seitenschlitze, Doppelnaht am Bund. 

Farbe: 
schwarz 

Flock: 
Bushido-Logo, Rückenflock weiß 

PREIS: 
Größe S - XXL: 19,00 € 
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Softshelljacke Herren 

 

Marke: 
Result 

Artikel-Nummer: 
B 1701 

Beschreibung: 
Außen: 93 % Polyester, 7 % Elasthan, Mittelschicht: 
atmungsaktive TPU-Membran, Innenseite: Microfleece, 
wind- und wasserfest, YKK-Full-Zip, diverse Taschen, Bund 
mit verstellbarem Kordelzug, verlängertes Rückenteil. 

Farbe: 
schwarz 

Flock: 
Bushido-Logo, Rückenflock weiß 

PREIS: 
Größe S - XXL: 33,00 € 

 
 
Softshelljacke Damen 

 

Marke: 
Result 

Artikel-Nummer: 
B 1702 

Beschreibung: 
Außen: 93 % Polyester, 7 % Elasthan, Mittelschicht: 
atmungsaktive TPU-Membran, innen: 100 % Polyester-
Microfleece, wind- und wasserfest, Wechsel-Kragen in drei 
Farbvarianten, YKK-Full-Zip, diverse Zip-Taschen, 
dekorative Passe sowohl vorne als auch hinten, figurbetont. 

Farbe: 
schwarz 

Flock: 
Bushido-Logo, Rückenflock weiß 

PREIS: 
Größe XS - XXL: 34,00 € 
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Softshelljacke mit Kapuze Herren 

 

Marke: 
Promodoro 

Artikel-Nummer: 
B 1703 

Beschreibung: 
Jacke, durchgehender, wasserdichter Reißverschluss mit 
reflektierendem Zipper, Kinnschutz, volumenregulierbare 
Kapuze mit elastischem Tunnelzug und beidseitigem 
Stopper, verstellbare Armabschlüsse mit Klettverschluss, 
Teilungsnähte, 2 Einschubtaschen mit wasserdichtem 
Reißverschluss und reflektierendem Zipper, Atmungsaktiv 
1.500 g/m²/24h, Wassersäule 1.500 mm, Winddicht, 
Softshell Bonded Fleece bi-elastisch, 100 % Polyester, 260 
g/m². 

Farbe: 
schwarz 

Flock: 
Bushido-Logo, Rückenflock weiß 

PREIS: 
Größe S - XXXL: 51,00 € 

 
 
Softshelljacke mit Kapuze Herren 

 

Marke: 
Promodoro 

Artikel-Nummer: 
B 1704 

Beschreibung: 
Jacke, durchgehender, wasserdichter Reißverschluss mit 
reflektierendem Zipper, Kinnschutz, volumenregulierbare 
Kapuze mit elastischem Tunnelzug und beidseitigem 
Stopper, verstellbare Armabschlüsse mit Klettverschluss, 
Teilungsnähte, 2 Einschubtaschen mit wasserdichtem 
Reißverschluss und reflektierendem Zipper, Atmungsaktiv 
1.500 g/m²/24h, Wassersäule 1.500 mm, Winddicht, leicht 
tailliert, Softshell Bonded Fleece bi-elastisch, 100 % 
Polyester, 260 g/m². 

Farbe: 
schwarz 

Flock: 
Bushido-Logo, Rückenflock weiß 

PREIS: 
Größe XS - XXL: 50,00 € 

 
 
 
 



 

Vorstand: Malte MERGNER, Svea MEYN, Elke MERGNER 
Seite 10 von 10 

Bushido Aufnäher 

 

Marke: 
Bushido 

Artikel-Nummer: 
B 1801 

Beschreibung: 
Aufnäher mit Vereinslogo, zum Aufnähen für Taekwondo-
Anzüge, 100 % Baumwolle, weißer Untergrund, Bushido-
Logo farbig gestickt 

Farbe: 
weiß, mit farbigem Logo 

PREIS: 
4,50 € 

 
 
Bushido Schlüsselband 

 

Marke: 
Bushido 

Artikel-Nummer: 
B 1802 

Beschreibung: 
Schlüsselband/Keyholder, 20mm breit, ca. 95cm lang, mit 
Easy-Going-Karabiner am Schlüsselring, 1-farbige 
Einwebung (Rückseite im Negativ sichtbar) des Schriftzugs 
"Bushido" und eines Taekwondo-Kämpfers, Schriftzug-
Farbe: weiß, Bandfarbe: schwarz. 

Farbe: 
schwarz, mit weißer Schrift 

PREIS: 
2,00 € 

 
 
Porto 

 

Für Produkte der Bushido-Kollektion fällt kein Porto an. 
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